



NR. 3550/29.03.2012

COMUNICAT DE PRESĂ

Referitor la modificările aduse la Legea 108/1999 prin Legea 51/2012 privind înființarea și organizarea Inspecției Muncii vă aducem la cunoștință următoarele modificări: Inspectorii de muncă sunt obligați să nu dezvăluie secretele de fabricație și în general procedurile de exploatare de care ar putea lua cunoștință în exercitarea funcției lor atât pe durata existenței raporturilor de muncă cât și timp de 2 ani după încetarea acestora.

Funcția de inspector de muncă poate fi ocupată de persoane cu studii universitare de licență absolvite cu diplomă, studii superioare de lungă durată în domeniile fundamentale-științe inginerești, științe agricole și silvice, științe juridice, științe economice sau în specializările sociologie, psihologie, medicină, administrație publică și științe politice.

Inspectorii de muncă își pot desfășura activitatea pe întreg teritoriul țării indiferent de locul de muncă unde își desfășoară activitatea în mod curent.

Constituie contravenții și se sancționează cu amendă de la 5000-10000 următoarele fapte :

-împiedicarea în orice mod a inspectorilor de muncă să exercite total sau parțial controlul ori să efectueze cercetarea evenimentelor, inclusiv refuzul persoanelor găsite la locul de muncă de a completa fișa de identificare sau de a da informații despre evenimentul cercetat.

Contravenientul poate achita pe loc sau în termen de 48 de ore de la data încheierii procesului verbal, ori după caz de la data comunicării acestuia, jumătate din minimul amenzii prevăzute de prezenta lege.

Legat de modificările aduse de Legea 41/2012 pentru aprobarea OUG 17/2011 aducem în atenție următoarele modificări: creanțele bugetare datorate de angajatorii care au înființat sedii secundare în alte județe decât cel în care angajatorul își are sediul, se administrează de către inspectoratele teritoriale de muncă pe raza cărora își desfășoară activitatea sediile secundare ale angajatorului. Pentru sediile secundare ale angajatorilor din alte județe decât cel în care angajatorul își are sediul, declarațiile fiscale prevăzute la alin. 1 se depun la inspectoratele teritoriale de muncă pe raza căruia își desfășoară activitatea sediul secundar.

INSPECTOR ȘEF
BERBECAR OTELIA

